



# உதயன்

விலை ரூபா 10.00

www.uthayan.com

சுடர் 22 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 மாசி 25 வெள்ளிக்கிழமை (09.03.2007) UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily சுதர் : 104

## பஸிலும் நாலும் கிளிநொச்சியில் புல்களுடன் பேசினோம்; அவர்கள் பல நிபந்தனைகளை விதித்ததால் திரும்பிவிட்டோம்

### நாடாளுமன்றில் நேற்று சூரியாராய்ச்சி தகவல்



கடந்த ஜனாதிபதித் தேர்தலுக்கு முன்னர் மணிந்த ராஜபக்ஷவின் சகோதரரான பஸில் ராஜபக்ஷவும் தானும் கிளிநொச்சிக்குச் சென்று, இரகசிய ஒப்பந்தம் தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளுடன் பேசியதாக நாடாளுமன்றத்தில் சிறிபதி சூரியாராய்ச்சி நேற்று பகிரங்கமாகத் தெரிவித்திருக்கிறார்.

கொழும்பு, மார்க் 9  
தமது பாதுகாப்பு விலக்கப்பட்டதால் தமக்கு ஏற்பட்டுள்ள உயிர் ஆபத்துப் பற்றியும் ஆவேசமாகப் பேசி, அரசு தரப் பைச்சாடினார் அவர்.



### செங்கலடியில் நேற்று படைநகர்வு முயற்சி

மட்டக்களப்பு, மார்க் 9  
மட்டக்களப்பு மாவட்டம், செங்கலடி கறுத்தப்பாலம் பகுதியில் படையினர் மேற்கொண்ட படைநகர்வைத் தாம் முறியடித்துள்ளதாக விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது.  
நேற்றுக்காலை பெரும் படை நகர்வொன்றை படையினர் மேற்கொண்டதாகவும் அதனை முறியடித்ததாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. மோதலில் கொல்லப்பட்ட ஒரு இராணுவச் சிப்பாயின் சடலத்தை கைப்பற்றியதுடன் ஆயுதங்கள் சில கைப்பற்றப்பட்டதாகவும் புலிகள் தரப்பில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டது.  
இதேவேளை -  
(04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக்கட்சியின் இந்த உள்ளீட்டு இரகசியங்களை அந்தக் கட்சியின் எம்.பியும், சம்பந்தில் ஜனாதிபதியினால் அமைச்சர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட்டவர்களில் ஒருவருமான சிறிபதி சூரியாராய்ச்சி நாடாளுமன்றத்தில் வெளிப்படுத்தியமையையடுத்து நேற்று சபையில் சவசலப்பு ஏற்பட்டது.  
நானும் பஸில் ராஜபக்ஷவும் அவர்களுடன் (புலிகளுடன்) பேசியபோது ஏற்க முடியாத நிபந்தனைகளை அவர்கள் விதித்தனர். இதனால் நாம் பேச்சிலிருந்து திரும்பிவிட்டோம். - என்று கூறினார் எம்.பி.

நாடாளுமன்றத்திலிருந்து செல்லும் போதே இலக்கத் தகடில்லாத வெள்ளை வானில் விரட்டி வருகின்றனர். எந்த நேரத்திலும் எனது உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படலாம். இப்படியான ஒரு நிலையில் என்னுடைய பாதுகாப்பு வாய்ப்பு பெறப்பட்டுள்ளது. எனக்கு ஏதாவது விபரீதம் ஏற்படுமானால் அதற்கு இந்த அரசும் பொலிஸ் மா அதிபருமே பதில் சொல்ல வேண்டும் என்று அவர் தெரிவித்தார்.

வெள்ளை வானில் விரட்டுகின்ற முன்னாள் அமைச்சர் சிறிபதி சூரியாராய்ச்சி சிறப்புரிமைப் பிரச்சினையை எழுப்ப (04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### புதுக்குடியிருப்பில் நேற்றுக் குண்டுவீச்சு

கிளிநொச்சி, மார்க் 9  
புதுக்குடியிருப்பு வள்ளிபுளம் பகுதியில் நேற்றுக்காலை 8.45 மணியளவிலும் மாலை 3.30 மணியளவிலும் விமானக் குண்டுவீச்சுத் தாக்குதல்கள் இடம்பெற்றன.  
கிபிர் விமானங்கள் தாக்குதலை நடத்தின. எனினும் சேத விவரம் எவையும் தெரியவரவில்லை.  
(அ-1-வ)

## ஈ-ராக்கைக சிதறடித்த அமெரிக்கா

## இலங்கையில் குறைகாண்பது தவறு

### வீரவன்ஸ ஆவேச உரை

கொழும்பு, மார்க் 9  
ஜனநாயகத்துக்கு விரோதமாக ஈராக் மீது படையெடுத்த அமெரிக்கா அங்கே பல்லாயிரம் இஸ்லாமியர்களைக் கொன்று குவித்து அந்நாட்டை சின்னாபின்னமாக்கியுள்ளது. அமெரிக்காவின் இந்த அட்டுழியங்களுடன் ஒப்பிடுகையில் இலங்கை

நிலைமை எவ்வளவோ மேல் என்பதை அந்நாடு உணரவேண்டும். நாம் ஒருபோதும் இந்த பிரிவினைவாத ஆக்கிரமிப்பாளர்களின் கைப்பொம்மைகளாக மாறிவிடக்கூடாது.  
இவ்வாறு நேற்று நாடாளுமன்றத்தில் அமெரிக்காவை கடுமையாகச் சாடி

உரையாற்றியிருக்கிறார் ஜே.வி.பி. உறுப்பினர் விமல் வீரவன்ஸ.  
"தேசப்பற்றுசட்டம்" என்ற பெயரில் தன் நாட்டு மக்கள் மீதே பல்வேறு அடக்கு முறைகளைப் பலவந்தமாகத் திணித்திருக்கும் அமெரிக்கா, நம்நாட்டில் இடம்பெறும் மனித உரிமை மீறல்கள் தொடர்பாக ஆய்வுகளை மேற்கொள்ளவும் விசாரணைகளை நடத்தவும் முற்படுவது கண்டிக்கத்தக்கது.  
(04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## வடக்கே பத்திரிகை அச்சுத்தாள் எடுத்துச் செல்வதற்குத் தடையா?

தமக்குத் தெரியவே தெரியாது என்கிறார் ஊடக அமைச்சர்

கொழும்பு, மார்க் 9  
யாழ்ப்புணில் செய்திப் பத்திரிகைகளுக்கான அச்சிடும் தாள் இல்லையென்பது எனக்குத் தெரியவே தெரியாது. இப்போது நீங்கள் கூறியவுடன் தான் இது விடயம் எனக்குத் தெரியவந்திருக்கிறது. - என்று தகவல் ஊடகத்துறை அமைச்சர் அநுர பிரியதர்ஷன யாப்பா நேற்று செய்தியாளர் மாநாட்டில் தெரிவித்தார்.

அமைச்சரவை முடிவுகளை வெளியிடும் செய்தியாளர் மாநாடு நேற்றுக்காலை தகவல் திணைக்கழகக் கேட்டோர் கூடத்தில் நடைபெற்றது.  
அரசு ஊடகச் சுதந்திரத்தை மதிக்கிறது. ஊடகங்களை அடக்கி ஒடுக்கும் எண்ணம் எமக்கில்லை. இன்று பல தனியார் வானொலிகள் இயங்குகின்றன. தனியார் தொலைக்காட்சி சேவைகள் எவ்வித கெடுபிடியுமின்றி

இயங்குகின்றன. நாம் தொடர்ந்தும் பத்திரிகைச் சுதந்திரத்தைப் பேணிப் பாதுகாப்போம் - என்று அமைச்சர் அங்கு தெரிவித்தார்.  
இச்சந்தர்ப்பத்தில் குறிக்கிட்ட செய்தியாளர் ஒருவர் "யாழ்ப்புணில் பத்திரிகைகள் அச்சிடும் தாள் இல்லை. அவற்றை அங்கு எடுத்துச் செல்ல பாதுகாப்புப் பிரிவு (03 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### படுவான்கரை மீதான ஷெல் தாக்குதலில் இருவர் பலி

மட்டக்களப்பு, மார்க் 9  
மட்டக்களப்புப் படைமுகாம்களில் இருந்து படுவான்கரை நோக்கி நேற்று ஷெல் தாக்குதல்கள் நடத்தப்பட்டன.  
தாண்டியடியில் நேற்றுக்காலை 10.30 மணியளவில் வீழ்ந்து வெடித்த ஷெல்லுக்கு இருவர் பலியாகினர் மற்றும் இருவர் படுகாயமடைந்தனர்.  
இதேவேளை வாழைச்சேனை, சத்துருக்கொண்டான், மயிலம்பாவணி ஆகிய படைமுகாம்களில் இருந்து இலுப்பையடிச்சேனை, ஆயித்தியமலை ஆகிய பகுதிகளை நோக்கி மேற்கொள்ளப்பட்ட ஷெல் தாக்குதலில் பொதுமக்கள் காயமடைந்துள்ளனர்.  
(22-04)

### அரசியல் கட்சிகள் தமக்கெனத் தனித்தனியே ஆயுதக் குழுக்களை வைத்திருக்க அனுமதியா?

அரசு தெளிவுபடுத்த வேண்டும் என்று ஐ.தே.க. நாடாளுமன்றில் வலியுறுத்து  
கொழும்பு, மார்க் 9  
கருணா அணி அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனிப் படையா? அல்லது அரசின் துணைப் படையா? புலிகளைப் பயங்கரவாதிகள் என்று கூறும் அரசு கருணா அணியினரை என்னவென்று கூறுகின்றது? கிழக்கு மாகாணத்தை கருணாவிடம் அரசு கையளித்து விட்டதா என்பதை அரசு வெளிப்படையாக நாட்டு மக்களுக்கு அறிவிக்க வேண்டும்.  
ஐ.தே.க. நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஜோஸப் மைக்கல் பெரேரா நாடாளுமன்றத்தில் இப்படிப் பகிரங்கக் கோரிக்கை ஒன்றை விடுத்தார்.  
கருணா அணியினர் இன்று சீருடையுடன் கொழும்பில் நடமாடுகின்றனர். அலுவலகத்தையும், படை முகாமையும் அமைத்து விட்டனர். ஆயுதப் பயிற்சிபெற்ற கருணா அணியினரின் இராணுவ அணி வகுப்பை கருணா உத்தியோக பூர்வ சீருடையுடன் சென்று ஏற்றுக்கொள்கின்றார்.

## தொப்பிகை நோக்கி பெரும் படை நகர்வு?

கொழும்பு, மார்க் 9  
கிழக்கில் விடுதலைப் புலிகள் இன்னமும் பலமாக நிலைகொண்டிருக்கின்றனர் எனக் கூறப்படும் தொப்பிகை காட்டுப் பிரதேசம் நோக்கி அரசுப் படைகள் பெரும் தாக்குதல் ஒன்றை ஆரம்பித்திருக்கின்றன என்று வெளிநாட்டு செய்தி ஏஜென்ஸி ஒன்று

நேற்றுத் தகவல் வெளியிட்டது. எனினும் இராணுவப் பேச்சாளர் பிரிகேடியர் பிரசாத் சமரசிங்க இதனை மறுத்துள்ளார்.  
தொப்பிகை பகுதியில் சிறு சிறு தாக்குதல் நடவடிக்கைகளிலேயே படையினர் ஈடுபட்டு வருகின்றனர் என்று அவர் கூறினார்.  
(04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## சிறிபதி சூரியாராய்ச்சியின் ஆதரவாளர்கள் மீது கூடு!

கொழும்பு, மார்க் 9  
நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சிறிபதி சூரியாராய்ச்சியின் ஆதரவாளர்கள் மீது இனத்தெரியாத கும்பல் ஒன்று நேற்றுமுன்தினம் இரவு 11.30 மணியளவில் துப்பாக்கிச் சூடு

கடவத்தைப் பகுதியில் நாடாளுமன்ற உறுப்பினரின் உருவப்படம் தாங்கிய சுவரொட்டிகளை ஒட்டச் சென்றபோது இவர்கள் தாக்கப்பட்டுள்ளனர் என்று கடவத்தைப் பொலிஸாரிடம் முறைப்பாடு செய்துள்ளனர்.  
(04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

**வாடகைக்கு**  
 நிறுவனங்களுக்கு பொருத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்ட Single Story Complex Building வாடகைக்கு உண்டு.  
 தொடர்பு: Dr.T.KULASINGAM  
 7/1, நந்தாவில் லேன்,  
 கொக்குவில் கிழக்கு, கொக்குவில்.

**ஒத்தாமைநல்**  
 யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழக முகாமைத்துவ பீடத்திற்கு அனுமதி கிடைத்த மாணவன் ஜயவர்தனபுர, கொழும்பு பல்கலைக்கழகங்களுக்கு ஒத்தாமை விரும்புகிறார்.  
 தொடர்பு : ப.தமிழராஜன்  
 060 - 2241909

**8 ஆவது பிறந்தநாள் வாழ்த்து**  
 செல்வன் செல்வநாயகி தம்பதியினர் அருந்தவப் புதல்வி செல்வியா தனது எட்டாவது பிறந்த தினத்தை இன்று லெபனான் சென்னலில் உள்ள தனது இல்லத்தில் வெகு சிறப்பாகக் கொண்டாடுகிறார். இவரை லெபனானிலுள்ள அப்பா, அம்மா, அத்தை, மாமா, யாழ்ப்பாணத்திலுள்ள அப்பப்பாமார், அப்பம்மாமார், பெரியப்பாமார், பெரியம்மாமார், சித்தப்பாமார், சித்திமார், மாமாமார், அத்தைமார், அண்ணாமார், அக்காமார், தம்பிமார், தங்கைமார், மச்சான்மார், மச்சானமார், லண்டனிலுள்ள குமார் பெரியப்பா குடும்பம், ஜேர்மனியிலுள்ள மகேஸ் அத்தை குடும்பம், யோகா அத்தை குடும்பம், சசிமச்சான் குடும்பம், சாமிலன் மச்சான் குடும்பம், பஹ்ரெளவில் உள்ள உதயன் பெரியப்பா குடும்பம், ரவி பெரியப்பா குடும்பம், அழகேஸ் அத்தை, இத்தாலியிலுள்ள சங்கிமாமா, ஜெனோ அண்ணா, வவுனியாவிலுள்ள அப்பம்மா, ஜெகா அத்தை குடும்பம், சித்திரா மச்சான், சனா மச்சான், சிறி மாமா, இந்தியாவிலுள்ள ராசன் பெரியப்பா குடும்பம் குளுக்கனி பெரியப்பா குடும்பம் மற்றும் அனைவரும் சிறி வரத விசன் விநாயகர் அருள்கொண்டு நேரடி நொடியின்றி சீரும் சிறப்புடனும் நீடுநி வாழ்கவென வாழ்த்துகிறார்கள்.

சங்கரபிள்ளை வீதி, ஆணைக்கோட்டை (58661) தகவல் : சின்னத்துரை முரணம்.

**புளூ ரிபன் ஹோட்டல் & ரெஸ்டோரண்ட்**  
**Blue Ribbon Hotel & Restaurant**

★ புரியாணி (கோழி, ஆடு, மாடு) ★ பிறைட் ஹைஸ்  
 ★ சீ பூட் ★ கொத்து நொட்டி ★ டெவல்

இன்னும் பல வாடிக்கையாளர்களின் விருப்பத்திற்கேற்ற வகையில் மேலைத்தேய உணவு வகைகளும் மற்றும் தங்குமிட வசதிகள், ஓடர் உணவு வகைகள் குறித்த நேரத்தில் பெற்றுக்கொள்ள நீங்கள் ஒரு முறை விஜயம் செய்து பாருங்கள்.

**புளூ ரிபன் ஹோட்டல்** T.P. : 021 226 3999  
 (Sea Side) 077 5006999  
 தாம்பளை, பருத்தித்துறை. 077 6529078

**திருமறைக் கலாமன்றம்**  
**நாடகப் பயிலகம்**  
**விண்ணம்பம் கோரல்**

எமது மன்றத்தால் வருடாந்தம் நடத்தப்படுகின்ற நாடகப் பயிற்சி நெறிக்கான 2007ஆம் ஆண்டுக்கான 14 ஆவது புதிய பிரிவில் பயிலவதற்கு ஆண், பெண் இரு பாலாரிடமிருந்தும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. நாடகக்கலையில் ஆர்வம் உள்ளவர்களுக்கும், அரங்கு தொடர்பான பயிற்சியைப் பெற விரும்புவவர்களுக்கும், நாடகமும் அரங்கியலும் கற்கும் மாணவர்களுக்கும் பயனுடையதாக இப்பயிற்சியெறி அமையும்.

பயிலவிரும்புவோர் யாழ். திருமறைக் கலாமன்ற அலுவலகத்தில் விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பெற்று 16.03.2007 இற்கு முன்னதாக ஒப்படைக்கவும்.

238, பிரதான வீதி, யாழ்ப்பாணம். (58678) பொதுச் செயலாளர், திருமறைக் கலாமன்றம்.

**தவறிவிட்டது**  
 கஜிதசாயி கேதீஸ்வரநாதன் என்பவருடைய தேசிய அடையாள அட்டை (865452756V), விசேட அடையாள அட்டை (0903039826) என்பன தவறிவிடப்பட்டுள்ளன. கண்டெடுத்தவர்கள் 82, குறுக்குத்தெரு, நல்லூர் எனும் முகவரியில் ஒப்படைத்துவவும்.  
 தொ.பே: 021 222 6529 (58686)

**தவறிவிட்டது**  
 ஐயாத்துரை அலிவன் என்பவருடைய தேசிய அடையாள அட்டை 802445032 V கோப்பாய்க்கும் யாழ்ப்பாணத்துக்குமிடையில் 05.03.07 அன்று தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் பின்வரும் முகவரியில் ஒப்படைத்துவவும். சன்மாணம் வழங்கப்படும். 79, ஆணைக்கோட்டை வீதி, கொக்குவில், யாழ்ப்பாணம். தொ.பே. 0776081437 (58691)

**இந்தியாவில் கல்வி கற்கும் வாய்ப்பு**  
**நிருந்தாவன் கல்லூரி**  
 போக்களர் பல்கலைக் கழகத்தின் இணைந்தது

கல்வி நெறிக்கள்  
 B.Sc.  
 B.B.M.  
 B.C.A.  
 B.Com.

அறிவுரை தயாரிப்பு  
 கனடா (கனடா)  
 2 மாதங்கள் நீண்ட  
 காலம்

யதில்கள்  
**தற்போது குற**  
 கொள்ளப்படுகின்றன

**Company Secretarial Services(Pvt.)Ltd.**  
 285C-1/1 Stanley Tillakaratne Mawatha, Nugegoda.  
 கல்விக்கான வாய்ப்புக்கு தொடர்புகொள்வோம்  
 தொலைபேசி இலக்கம் - 0777 317043

**இலக்கிய நூல்களுக்கான**  
**யாசிசுத்திட்டம் - 2006**

வடக்கு மாகாண சபைக்கு உட்பட்ட (யாழ்ப்பாணம், முல்லைத்தீவு, வவுனியா, மன்னார், கிளிநொச்சி) ஆகிய 5 மாவட்டங்களையும் சேர்ந்த எழுத்தாளர்களிடம் இருந்து இலக்கிய நூல்களுக்கான பரிசு வழங்கும் திட்டத்திற்கு நூல்கள் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றன. பின்வரும் துறைகளில் போட்டிகள் இடம்பெறும்.

1) நாவல் 2) சிறுகதை 3) கவிதை  
 4) நய கம் 5) சிறுவர் இலக்கியம் 6) பத்துறை  
 7) இலக்கிய ஆய்வு விமர்சனம்  
 8) உயர்கல்விக்கான நூல்கள்

**போட்டி விதிகள்**  
 1) ஒர் எழுத்தாளர் எல்லாப் போட்டிகளிலும் கலந்து கொள்ளலாம்.  
 2) பங்குபற்றும் எழுத்தாளர் வடக்கு மாகாண சபைக்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.  
 3) நூல்கள் 2006ஆம் ஆண்டு ஜனவரி முதலாம் திகதி தொடக்கம் டிசம்பர் 31ஆம் திகதிக்குள் வெளிவந்ததாக இருத்தல் வேண்டும்.  
 4) ஒவ்வொரு போட்டிக்கும் நான்கு பிரதிகள் வீதம் அனுப்புதல் வேண்டும்.  
 5) போட்டிகளில் நடுவர்களின் தீர்ப்பே இறுதியானதாகும். நூல் பிரதிகளை அனுப்ப விரும்புவோர் எதிர்பாரும் ஜூன் மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் உதவிப் பணிப்பாளர், பண்பாட்டி ஒப்படைக்கல் நினைக்கலாம், கல்வி அமைச்சு, வடக்கு மாகாணம், திருகோணமலை. என்றும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கவேண்டும். செயலாளர், கல்வி அமைச்சு, வடக்கு மாகாணம்.

**Computer Courses**

- ◆Diploma in Microsoft Office
- ◆Diploma in Desktop Publishing
- ◆Diploma in Computerized Accounting
- ◆Diploma in Computer Programming
- ◆Diploma in Hardware Engineering

அனைத்துக் கற்ககநெறிக்களும் 09.03.2007 ஆரம்பம்!  
 பதிவுகளை முன்கூட்டியே பெறக்கொள்ளலாம்!

**CB Computer Academy**  
 Station Road, Kondavil. ☎: 021-4592921

**மரண அறிவித்தல்**  
**கந்தையா செல்வராசா**

வட்டுக்கோட்டையைப் பிறப்பிடமாகவும் சண்டிலிப்பாயை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட கந்தையா செல்வராசா நேற்று (08.03.2007) உருத்திரபுரத்தில் காலமானார்.

அன்னார் நாகேஸ்வரியின் அன்புக் கணவரும் உதயகுமார், சந்திரகுமார், ரவிக் குமார், கலாரஞ்சினி, ஜெயக்குமார், விஜய குமார், செல்வராஜினி, சிவராஜினி ஆகியோரின் தந்தையும் உதயகுமாரி, கோமதி, ஜெயலக்ஷ்மி, ஞானசுந்தரம், மலர், மாலா, சற்குணகுமார் ஆகியோரின் மாமனும் காலஞ்சென்ற தெய்வேந்திரம் மற்றும் பரமேஸ்வரி, நல்லம்மா, சண்முகநாதன், ராசம்மா, சிவகுருநாதன் ஆகியோரின் சகோதரரும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நேற்று (08.03.2007) உருத்திரபுரத்தில் நடைபெற்றன.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

சண்முகப்பாடி, (58685) குடும்பத்தினர்.

**31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும்**  
**வீட்டுக்கிருத்திய அழைப்பும்**

**அமரர்**  
**மயில்வாகனம்**  
**மகாலிங்கசீவம்**  
 (மண்கும்பப்பர்)

தேளிலும் இனிய சிந்தை தெளிந்த நல்லறிவு மேலாம் பாலினும் இனிய இன்சொல் பண்பினும் உயர்ந்த உள்ளம் வாழ்வினை வகுக்க வேண்டி இறைவனின் அருளால் முதல்வனாம் பெற்றோம் நாம்

இகம் பரம்  
 15.09.1934 07.02.2007

எங்கள் அன்புத் தெய்வத்தின் வீட்டுக்கிருத்திய ஆதம்சார்த்திப் பிரார்த்தனைகள் இன்று (09.03.2007) வெள்ளிக்கிழமை மு.ப 10 மணி யளவில் எமது இல்லத்தில் நடைபெறும். அந்நிகழ்விலும் அதனைத் தொடர்ந்து நடைபெறும் மதியபோசனத்திலும் கலந்துகொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

இல. 233, கே.கே.எஸ். வீதி, இலங்கை வங்கி அருகில், கன்னாகம். (58684) குடும்பத்தினர்

**யாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்**

யா/புலோவி மெ.மி.த.க. பாடசாலை  
 2006ஆம் ஆண்டு 5ஆம் தர புலமைப்பரிசில் பரிட்சையில் சித்திபெற்ற

**செல்வன் சண்முகராசா கஜமுகன்** செல்வன் உதயகுமார் சதுர்சனன்  
 (144 புள்ளிகள்) (141 புள்ளிகள்)

இவர்களுடன் 100 புள்ளிகளுக்கு மேல் பெற்ற செல்வி சி.ரம்ஜா, செல்வி கு.சாம்பவி, செல்வி ம.நிரோசினி, செல்வன் த.உமாசுதன், செல்வன் ஜெ.ரஜீவன், செல்வன் ந.நகுலேஸ் ஆகியோரை மேன்மேலும் கல்வியில் சிறப்புப் பெற்று வளர வாழ்த்துகின்றோம்.

அதிபர், ஆசிரியர்கள், ஊழியர்கள்.

**COMPUTER EXPRESS**  
 Institute of Information Technology  
 Head Office : 15, Sirambiyadi Lane, Off Stanley Rd, Jaffna.  
 Branch : 167, Kasthuriyar Rd, Jaffna.  
 TP No : 021 222 8250, 0777 222 422

**மரபெரும் புலமைப்பரிசில் தீட்டல் 2007**

பதிவுகளைக் குறும்பம் :-	80% OFF	செலுத்தவேண்டிய கூடுதல் (20%)
Diploma in computer Science	4 மாதம் 2,000	1,650
Honours Diploma in Computer Science	5 மாதம் 2,500	2,100
Diploma in Web Page Designing	4 மாதம் 2,000	1,650
Diploma in Graphic Designing	4 மாதம் 2,000	1,650
Diploma in Desk top Publishing	4 மாதம் 2,000	1,450
Diploma in Hard Ware Engineering	3 மாதம் 2,000	1,450
Accounting Package	3 மாதம் 2,000	1,650
Diploma in AutoCAD	3 மாதம் 2,000	1,450
MS Office	3 மாதம் 2,000	1,000

**50% Off**  
**Advances Courses**

Diploma in Video Editing 3,500 3,250  
 Diploma in Multimedia 3,500 2,750

கம்பியூட்டர் எக்ஸ்பிரஸ் ஆசிரியர் குழுவினால் வகுப்புகள் நடாத்தப்படும். சர்வதேச அங்கீகாரம் பெற்ற சான்றிதழ் வழங்கப்படாத கணினி பயிற்சி.

**முதலாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி**

அன்னை மடியில் 27 ★ 12 ★ 1962

**ஆண்டவன் பாதத்தில்** 18 ★ 02 ★ 2006

**அமரர் மாணிக்கம் சிறிதரன்**  
 (சரதி, தென்மராட்சி சிற்றாதிச் சங்கம்)  
 திதி : 09.02.2007

ஆண்டு ஒன்று ஆனதையா ஆறவில்லை என் மனம் சாகாவரம் பெற்றவர் இவ்வுலகில் உண்டோ ஐயா? நாளும் அழுவதற்கு வேதனையுடன் சாதனை படைத்திட எழுந்தருளேவாம் நாளும் உம் நினைவுடன் என் பணி தொடர்ந்திருவேன்.

நி.மு.தி மாவின் சிறிதரன்  
 கேணியடி, (யா/மந்துவில் நோ.க.த.க.வித், கொடிகாமம்).  
 மீசாலை மேற்கு, சி.சா.சிகா, சி.நி.வே.சிகா, சி.தே.சிகா, சாவகச்சேரி. (58690) (யா/சாவகச்சேரி, இந்துக் கல்லூரி)



